

## **В Иркутске заместитель руководителя Восточного МСУТ СК России Николай Воронков принял участие в коллегии Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте**



23 января 2023 года в г. Иркутске в Восточно-Сибирском ЛУ МВД России на транспорте состоялось заседание коллегии, на котором были подведены итоги работы правоохранительных органов за 2022 год.

В мероприятии совместно с руководителями иных правоохранительных органов принял участие заместитель руководителя Восточного МСУТ СК России Воронков Николай Алексеевич.

Участники совещания обсудили состояние дел в отчетном периоде, результаты раскрываемости преступлений, а также существующие проблемы и пути их решения в целях повышения эффективности принимаемых мер.

---

24 Января 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1760296>